
AVVISO PUBBLICO FINALIZZATO ALLA RACCOLTA DI MANIFESTAZIONI DI 

INTERESSE DA PARTE DEGLI ATENEI STATALI NAZIONALI CON CUI AVVIARE 

UNA COLLABORAZIONE PER IL FINANZIAMENTO DI BORSE DI DOTTORATO 

AGGIUNTIVE SU TEMATICHE DI INTERESSE DELL’ASI – RISPOSTE ALLE 

RICHIESTE DI CHIARIMENTO PERVENUTE ALLA DATA DEL 15/03/2024. 

 

Quesito n.1 

Domanda: è possibile indicare nel modulo l'Allegato 2 - "Modulo proposta" il nome del professore o 

ricercatore che verrà incaricato dal collegio a svolgere il ruolo di supervisore per la tematica oggetto 

della proposta? 

Risposta 

È possibile indicare nel modulo di proposta il nominativo di un professore/ricercatore anche esterno 

al collegio docenti a cui si intende affidare il ruolo di supervisore per la tematica oggetto della 

proposta. 

:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

Quesito n. 2 

La delega da parte del Rettore al direttore del dipartimento per la firma della domanda di 

partecipazione può, come normalmente avviene, essere fatta mediante Decreto Rettorale? 

Risposta 

Il processo di delega segue le norme stabilite dallo statuto di Ateneo e dai suoi regolamenti. La 

documentazione attestante la  delega alla firma deve essere resa nota in allegato alla domanda di 

partecipazione. 


